



SĂNĂTATE PENTRU TINERI
Asociația Obștească

Str. Socoleni 19, MD 2020,
Chișinău, Republica
Moldova
Tel. (37322) 46 37 28
Fax: (37322) 40 66 32
www.neovita.md

Nr. 41 din 19.07.2019

CERERE DE OFERTĂ

Asociația Obștească "Sănătate pentru Tineri" anunță concursul Ref. HG19A, pentru selectarea unei companii care va elabora o nouă versiune a site-ului www.neovita.md, care să acopere nevoile de comunicare online ale CSPT "NEOVITA" din mun. Chișinău în calitate de Centru de resurse la nivel național în servicii de sănătate prietenoase tinerilor, alături de calitatea sa de prestator servicii medicale pentru adolescenți și tineri cu vârsta cuprinsă între 10 și 24 de ani. În elaborarea noii versiuni a site-ului, compania se va ghida de **Termenii de referință**.

Din 2013, în baza Ordinului Nr. 868 din 31 iulie 2013 al Ministerului Sănătății, Centrului "NEOVITA" i s-a atribuit statutul de Centru de resurse la nivel național în servicii de sănătate prietenoase tinerilor, care asigură suport metodologic la 41 de centre de sănătate prietenoase tinerilor din republică, membre ale rețelei naționale "Youth Clinic Moldova" (brand atribuit rețelei). În prezent, site-ul www.neovita.md este funcțional, însă nu reflectă activitatea centrului de resurse, fiind doar o platformă de informare pentru centrul de sănătate prietenos tinerilor "NEOVITA".

Achiziția de servicii are loc în cadrul Proiectului "**Generație Sănătoasă - servicii de sănătate prietenoase tinerilor din Moldova**", în parteneriat cu Centrul de resurse la nivel național în servicii de sănătate prietenoase tinerilor "NEOVITA" și Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale, cu suportul financiar al Agenției Elvețiene pentru Dezvoltare și Cooperare (SDC).

Sursa de finanțare: Donație din partea Confederației Elvețiene, reprezentată de Departamentul Federal al Afacerilor Externe, acționând prin intermediul Agenției Elvețiene pentru Dezvoltare și Cooperare (SDC), Biroul de Cooperare din Republica Moldova.

În noua sa versiune, www.neovita.md va deveni o resursă a întregii rețele de centre de sănătate prietenoase tinerilor, având următoarele scopuri:

- **Să consolideze colaborarea în rețeaua profesională și să asigure comunicarea profesională în cadrul rețelei**, încurajând schimbul de experiență între centrele teritoriale și consolidând practicile bune existente;
- **Să sprijine creșterea capacităților profesionale ale specialiștilor** prin racordarea la tot ce înseamnă inovație și dovezi științifice în domeniu;
- **Să devină o platformă de găzduire a tuturor resurselor care sunt un bun comun al rețelei** (video, print);
- **Să promoveze serviciile de sănătate prietenoase adolescenților și tinerilor** în rândul specialiștilor din cadrul de referire și a populației;

- **Să asigure vizibilitatea** activităților și rezultatelor activității centrelor din rețeaua națională, creată prin intermediul Proiectului.

Mai multe detalii despre site găsiți în **Termenii de referință**.

Prezentarea ofertei

Compania interesată va depune dosarul pentru concurs care va conține:

- Certificatul de înregistrare al companiei;
- Certificat fiscal atestând plata la zi a taxelor și impozitelor către stat (copie);
- Extras din Registrul de Stat;
- O scurtă descriere a companiei, cu prezentarea protofoliului de produse realizate (cu indicarea beneficiarului) și a atuu-rilor companiei;
- Oferta tehnică;
- Oferta financiară, cu costuri defalcate pentru fiecare serviciul solicitat.

Oferta financiară va fi întocmită în lei moldovenești (MDL).

De asemenea, Vă informăm că Proiectul ”Generație Sănătoasă - servicii de sănătate prietenoase tinerilor din Moldova”, este inclus în ”Lista proiectelor de asistență tehnică în derulare, care cad sub incidența tratatelor internaționale pentru aplicarea scutiilor la impozitul pe venit, accize, taxele vamale, taxele pentru efectuarea procedurilor vamale, taxele pentru mărfurile care, în procesul utilizării, cauzează poluarea mediului, precum și a scutirii de TVA cu drept de deducere pentru mărfurile și serviciile destinate acestora” (nr. de înregistrare 2826, poziția nr. 21 din Anexa nr. 1), aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 246 din 08 aprilie 2010).

Documente în acest sens vor fi puse la dispoziție de către asociație.

Depunerea ofertei

Dosarul de aplicare la concurs va fi transmis prin e-mail sau pe suport de hârtie, fiecare document fiind stampilat și semnat de o persoană autorizată în acest sens. Adresa la care va fi trimis dosarul este:

Proiectul ”Generație Sănătoasă”

Asociația obștească ”Sănătate pentru tineri”

Str. Socoleni 19

MD 2020, Chișinău, Republica Moldova

tel./ fax. (37322) 40 66 32

E-mail: viorel.babii@gmail.com, sau victoria.vicol93@gmail.com

Dosarele incomplete nu vor fi evaluate.

Termenul-limită de depunere a ofertelor: 07 august 2019, ora 14-00.

Pentru **clarificări suplimentare** privind întocmirea ofertei, întrebările vor fi adresate prin mail, cu confirmare de primire, la adresa viorel.babii@gmail.com sau la nr. de fax 0 (22) 406632, pînă la data de 31.07.2019. Vor fi luate în considerare numai întrebările trimise în formă scrisă (e-mail, fax). Răspunsurile vor fi oferite în maximum 2 zile de la data recepționării întrebării.

Cu respect,

Galina Leșco

Președinte AO “Sănătate pentru Tineri”

